
27 травня 2025 року у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С.З. Ґжицького відбувся другий тур виборів ректора. Голосування на виборчій дільниці тривало з 
9.00 до 15:00 год.

У другому турі виборів ректора ЛНУВМБ ім. С.З. Ґжицького взяли участь доктор наук з державного 
управління, професор, голова Вченої ради університету Іван Парубчак та професор кафедри мікробіології 
та вірусології, доктор ветеринарних наук Руслан Пеленьо.

У виборах ректора університету право голосу мали науково-педагогічні, педагогічні та наукові праців-
ники, які працюють в університеті за основним місцем роботи, студенти і працівники, які не є науко- 
во-педагогічними, педагогічними та науковими працівниками й обрані представниками за квотами, визна-
ченими Організаційним комітетом з виборів ректора.

Загалом з 970 виборців проголосувало 883 особи.
Організаційний комітет з проведення виборів оприлюднив такі результати голосування:
- Парубчак Іван Орестович – 546 голосів (61.8 %).
- Пеленьо Руслан Андрійович – 291 голос (33.0 %).
- Не підтримали жодного кандидата – 38 осіб (4.3 %).
- Недійсні бюлетені – 8.
За результатами виборів ректором університету обрано Івана Орестовича Парубчака.
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   Відкриття нового освітнього простору 
на кафедрі сталого природокористування 

та захисту довкілля                                                                        
На кафедрі сталого природокористування та захис- 

ту довкілля 3 квітня 2025 р. відбулася знакова подія 
– урочисте відкриття кабінету заповідної справи. Це 
ще один крок до зміцнення науково-освітнього потен- 
ціалу кафедри, яка активно працює над вивченням та 
збереженням природної спадщини. Вже зараз кафедра 
має низку спеціалізованих навчальних просторів, зок- 
рема кабінети ботаніки, лісових екосистем, технологій 
захисту навколишнього середовища, зоологічний му-
зей, а також навчальну аудиторію імені Ярослава Зайш- 
лого. Відтепер її можливості значно розширюються, 
адже новий кабінет стане осередком досліджень, нав-
чання та обговорення важливих питань природоохо-
ронної діяльності.

На урочистості завітали виконувач обов’язків рек-
тора університету Іван Парубчак, декан факультету 
агротехнологій та охорони довкілля Олег Андрушко, а 
також завідувачі кафедр факультету.

В.о. ректора ознайомився з досягненнями кафедри, 
зустрівся з її колективом, а також окреслив перспек-
тиви подальшого розвитку в умовах реорганізованого 
університету. Відзначивши високий рівень роботи ка-
федри, він наголосив на важливості створення нових 
освітніх і наукових платформ для підготовки майбут-
ніх фахівців у сфері природокористування.

Заповідна справа є важливим напрямом охорони 
довкілля, і відкриття цього кабінету сприятиме поглиб- 
ленню наукових досліджень у сфері збереження при-
родних екосистем, покращенню навчального процесу 
для студентів, розвитку практичної підготовки майбут-
ніх екологів, а також активній співпраці з природоохо- 
ронними організаціями.

Ця подія є важливим кроком не лише для кафедри, 
а й для всього університету, який продовжує зміцню-
вати свої позиції у науковій та освітній діяльності в 
галузі екології.

Вітаємо кафедру із відкриттям кабінету заповідної 
справи та бажаємо натхнення й успіхів у подальшій 
роботі. Нехай цей простір стане осередком нових ідей, 
корисних ініціатив і значущих відкриттів!

Олег Андрушко, декан факультету 
агротехнологій та охорони довкілля
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   Налагодження співпраці між ЛНУВМБ 
ім. С.З. Ґжицького та 

Природничим університетом в Любліні                                                                       
7 квітня 2025 р. відбувся робочий візит в.о. ректора ЛНУВМБ 

ім. С.З. Ґжицького, професора Івана Парубчака та доктора сіль-
ськогосподарських наук, професора кафедри технологій у рос-
линництві Івана Шувара до Природничого університету в Лю-
бліні (Uniwersytet Przyrodniczy w Lublinie). Метою візиту було 
зміцнення співпраці між університетами, обговорення мож-
ливостей для спільних наукових досліджень та розширення 
двосторонньої академічної взаємодії.

В продовження візиту 9 квітня в онлайн-режимі відбулася ро-
боча нарада, в якій взяли участь в.о. ректора Івана Парубчак, 
д.с.-г.н., професор Іван Шувар, ректор Природничого універси-
тету в Любліні Кшиштоф Ковальчик, науково-педагогічні пра-
цівники вищезгаданого університету, а також керівник Люблін-

ської сільськогосподарської палати (Lubelska Izba Rolnicza) Ґустав Єндреєк.
Під час наради було обговорено план спільного проведення круглого столу між університетами у змішаному 

форматі, запланованого на 8-9 травня. Основними питаннями, які будуть винесені на розгляд, стануть перспек-
тиви та напрямки співпраці між університетами, обговорення спільних наукових проєктів, інтеграція українсь-
ких університетів до європейського освітнього простору, розширення можливостей експорту української сільсь-
когосподарської продукції на світовий ринок тощо.

Такий формат співпраці відкриває нові можливості для розвитку двосторонніх відносин у сфері освіти, науки 
та сільського господарства, а також сприяє покращенню зв’язків між Україною та Польщею.

Іван Шувар, професор кафедри технологій у рослинництві

   Паломництво до Ясної Гори в Гошеві 
під час Великого посту

4 квітня 2025 року, у часі Великого посту, відбулася палом-
ницька поїздка викладачів, працівників та студентів ЛНУВМБ 
ім. С.З. Ґжицького до відпустового місця – Ясної Гори в Го-
шеві. Організатором прощі виступила Тетяна Зиновіївна Куп-
чак, керівник відділу соціально-культурного розвитку, яка з 
любов’ю та відповідальністю зібрала прочан до спільної мо-
литви.

У паломництві взяли участь також капелани ЛНУВМБ  
ім. С. З. Ґжицького: о. Іван Венгрин – капелан Північного кам-
пусу, та о. Віталій Лозинський – капелан Південного кампусу.

2025 рік є ювілейним роком у Католицькій церкві – роком 
Божої благодаті, коли всі вірні мають змогу отримати повний 

відпуст, виконавши певні духовні умови. Прочани, приклонившись до чудотворної ікони Гошівської Богородиці, 
отримали цю особливу благодать.

Учасники прощі мали змогу спільно молитися на Божественній Літургії, прийняти Святі Тайни Покаяння та 
Євхаристії, а також отримати благословення. Настоятель монастиря поділився з паломниками цікавою історією 
Ясної Гори – одного з найвідоміших відпустових місць в Україні.

По дорозі до святині паломники молилися вервицю та Хресну дорогу, жертвуючи молитви за мир і перемогу в 
Україні, за воїнів, за матерів, за дітей і за всіх, хто переживає трагедію війни.

Ця духовна подорож стала для всіх учасників джерелом глибокого оновлення, єднання в молитві та надії на 
краще майбутнє.

Відділ комунікації та промоції
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Візит шведської делегації до Північного кампусу 
ЛНУВМБ ім. С.З. Ґжицького

Північний кампус Львівського національного 
університету ветеринарної медицини та біотехноло-
гій ім. С.З. Ґжицького 9 квітня відвідали представни-
ки Адміністративної ради округу Даларна, Швеція.

Делегація перебуває в Україні в рамках проєкту «Об-
мін знаннями, виклики в ланцюгу постачання продо-
вольства з погляду сталого розвитку».

До складу делегації увійшли: Мікаель Селандер, ди-
ректор департаменту зі сталого розвитку; Хокан Мовіц, 
керівник відділу сільського розвитку; Стен-Руне Лун-
дин, старший радник з питань сільського розвитку та 
аграрного сектору, представник Центру компетенцій 
Даларни (DKL); Мікаель Рокінг, керівник Центру ком-
петенцій DKL.

Під час зустрічі в.о. ректора університету Іван Паруб-
чак звернувся до гостей з вітальним словом. Він ознайо- 
мив делегацію з реформами вищої освіти в Україні, 
розвитком територіальних громад та міжнародни-
ми проєктами, реалізованими в університеті. Зі свого 
боку, директор департаменту агропромислового роз- 
витку ЛОВА Людмила Гончаренко поділилася інфор-
мацією про стан сільськогосподарського виробництва 
в Україні, експорт продукції та перспективи співпраці 
між країнами.

Далі зустріч продовжилася на факультеті управління, 
економіки та права. Декан факультету Володимир Ко-
валів ознайомив гостей із роботою факультету, напрям-
ками міжнародного співробітництва та перспективами 
співпраці. У рамках круглого столу було порушено важ-
ливі питання співпраці. Модераторами зустрічі висту-
пили завідувач кафедри підприємництва та торгівлі 
Юрій Губені, керівник міжнародного відділу Катерина 
Янковська та заступник декана Андрій Верзун.

Гості також мали можливість відвідати заняття на фа-
культеті та музей стародруків в університетській біб- 
ліотеці.

Метою цього візиту є встановлення партнерських від-
носин для подальшої співпраці у міжнародних проєк-
тах.

Володимир Ковалів, декан факультету управління, 
економіки та права
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Дні студентської науки у ЛНУВМБ 
імені С. З. Ґжицького

14 травня 2025 року у Північному кампусі відбулося 
урочисте відкриття студентської наукової конференції 
– Дні студентської науки у Львівському національному 
університеті ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С. З. Ґжицького.

З вітальним словом до учасників конференції звер-
нувся голова Вченої ради університету, професор Іван 
Парубчак. Він наголосив, що студентська наука допо-
магає глибше зрозуміти свою майбутню професію, на-
вчитися працювати з методиками дослідження, сучас-
ним обладнанням та програмним забезпеченням. Це 
не лише формує практичні навички, а й розвиває кри-

тичне мислення, відповідальність і вміння аналізувати. З цією метою в нашому університеті створено всі умови 
для того, щоб молоді дослідники могли реалізувати свій потенціал. Студенти мають можливість працювати у те-
матичних лабораторіях, брати участь у дослідницьких 
проєктах під керівництвом досвідчених викладачів. Це 
створює сприятливе середовище для формування до-
слідницьких інтересів, реалізації власних ідей, участі у 
конкурсах, грантових програмах та міжнародних іні-
ціативах.

Також до учасників конференції звернулася співвлас-
ниця компанії «Крафт Інновейшн», почесний благодій-
ник університету Євгенія Онишко. У своєму виступі 
вона наголосила, що наявність сучасного науково-до-
слідного обладнання дозволяє студентам проводити 
повноцінні експериментальні дослідження, відточу-
вати практичні навички та працювати з технологіями, 
які відповідають сучасним стандартам науки та вимогам аграрного виробництва. За її словами, такі можливості 
формують конкурентоспроможного фахівця вже на етапі навчання. Євгенія Онишко відзначила важливість спів- 

праці бізнесу з університетом, що сприяє підготов-
ці студентів та підвищенню якості освіти й науко- 
вих досліджень.

Зоряна Рижок, голова Ради молодих вчених універ-
ситету, у своєму виступі зазначила, що участь у конфе-
ренціях вже традиційно є тим майданчиком, де молоді 
науковці мають можливість представити результати 
своєї праці, поділитися ідеями та обмінятися досвідом.

Щодо проведення цьогорічної конференції, то до 
друку було подано понад 450 тез доповідей студентів, 
які навчаються у Північному кампусі Львівського на-
ціонального університету ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С. Ґжицького. Їхні наукові дослід-
ження було представлено на секційних засіданнях за 

такими напрямками, як: сучасні технології в аграрному виробництві, сталий розвиток і екологічна безпека; ін-
формаційні технології, агроінженерія, електротехнічні системи та автомобільний транспорт; архітектура, місто-
будування та планування сільських поселень; геодезія та землеустрій, туристично-рекреаційна діяльність; інно-
ваційні підходи в менеджменті та підприємництві.

Щиро дякуємо всім учасникам та бажаємо успіхів у подальшій науковій діяльності!

Зоряна Рижок, голова Ради молодих вчених
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Хресна дорога 
«За Перемогу, мир та спокій в Україні»

15 квітня 2025 року вулицями міста Дубляни пройшла 
Хресна дорога «За Перемогу, мир та спокій в Україні», ор-
ганізована Центром академічного капеланства Львівсь-
кого національного університету ветеринарної медицини 
та біотехнологій імені С.З. Ґжицького під керівництвом 
капелана університету, о. Івана Венгрина.

У Хресній ході взяли участь військові, парафіяльні свя-
щенники, в.о. ректора ЛНУВМБ ім. С.З. Ґжицького Іван 
Орестович Парубчак, працівники університету, пред-
ставники влади, студенти та мешканці міста.

Кожна стація Хресної дороги була наповнена особли-
вим змістом – тексти розважань поєднували страждання 
Ісуса Христа зі стражданнями українського народу. Особ-
ливістю ходи було те, що кожен факультет мав по дві ста-
ції, під час яких хрест несли викладачі та студенти. Свої 
стації також мали представники ректорату, військові, 
священники, влада та парафіяни місцевих храмів.

Усі тексти Хресної дороги читав отець-реколектант Анд- 
рій Данилюк. У завершальному слові він наголосив на 
важливості духовного перебування з Богом у час Страс-
ного тижня та значущості зустрічі з Воскреслим Христом 
у свято Воскресіння.

Хресну ходу супроводжували молитви та духовні пісне-
співи. На завершення до присутніх звернувся в.о. ректора 
Іван Парубчак, подякувавши усім воїнам, які сьогодні не-
суть важкий хрест війни, та підкресливши єдність україн-
ського народу у спільному прагненні до Перемоги.

Капелан університету, отець Іван Венгрин висловив 
вдячність учасникам Хресної дороги й запросив усіх до 
храму святого рівноапостольного князя Володимира Ве-
ликого, щоб приклонитися до мощей святого Антонія Па-
дуанського.

Нехай у цей важкий для України час страждання Хрис- 
та принесуть нам довгоочікувану Перемогу.

Іван Венгрин, капелан Північного кампусу
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Молитовне дійство Страсної п’ятниці у 
студентському храмі ЛНУВМБ ім. С.З. Ґжицького

18 квітня у студентському храмі святого рівноапостоль-
ного князя Володимира Великого відбулося особливе мо-
литовне дійство – виставлення Плащаниці Господньої. Це 
богослужіння зібрало вірян у тиші та молитві, щоб спіль-
но пережити страждання і смерть Ісуса Христа. 

Очолив богослужіння Владика Петро Лоза, єпископ Со-
кальсько-Жовківської єпархії УГКЦ, який звернувся до 
присутніх зі словами духовної розради, наголосивши на 
важливості молитви, єдності та надії, особливо в цей не-
простий час для України.

У молитві також взяли участь в.о. ректора ЛНУВМБ 
ім. С.З. Ґжицького Іван Парубчак, настоятель сту-
дентського храму о. Іван Венгрин, викладачі, пра-
цівники, студенти університету та жителі міста.

Після завершення богослужіння в.о. ректора Іван Па-
рубчак висловив щиру подяку Владиці Петрові Лозі за 
духовне наставництво, а також усій спільноті за участь у 
спільній молитві. Він побажав усім світлого Великодня, 
миру, надії та внутрішньої сили, особливо у час важких 
випробувань для країни. Окрему подяку Іван Парубчак 
висловив Збройним Силам України, які щодня захи- 
щають нашу державу, та тим героям, які віддали своє 
життя за кожного з нас, за право жити у вільній, незалеж-
ній Україні.

Особливо зворушливою була спільна молитва за 
Україну – її захисників, полонених, постраждалих і всіх, 
хто щоденно бореться за мир і гідність українського наро-
ду. У час війни Страсна п’ятниця набула ще глибшого зміс- 
ту – як день єдності, співпереживання та духовної сили.

Ця подія стала не лише особливим моментом духовного 
пережиття Великої п’ятниці, а й свідченням живої хри-
стиянської традиції, що єднає покоління та спільноти у 
молитві, вдячності та вірі у світле Воскресіння як символ 
перемоги життя, любові та України.

    
                              Іван Венгрин, капелан Північного кампусу
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Благодійний національно-патріотичний захід 
«Від покоління захисників – до покоління 

переможців!»
23 квітня 2025 року у ЛНУВМБ імені С.З. Ґжицького 

(Північний кампус) відбувся благодійний національно-пат- 
ріотичний захід «Від покоління захисників – до по-
коління переможців!» за участю військовослуж-
бовців 10-ї окремої гірсько-штурмової брига-
ди «Едельвейс» Сухопутних військ Збройних Сил 
України, які стоять на захисті України у Донецькій області.

На тренінгах, проведених військовими інструкторами, 
студенти мали можливість отримати знання з тактичної 
медицини, поводження зі зброєю, захисту під час бою, а 
також побачити фотографії, які висвітлюють звитягу 10-ї 
окремої гірсько-штурмової бригади «Едельвейс» на пере-
дових лініях фронту.

Із вітальним словом до всіх присутніх звернувся голова 
Вченої ради університету, доктор наук з державного управ-
ління, професор Іван Парубчак. Він наголосив на важли-
вості таких зустрічей із захисниками України, які відіг- 
рають значну роль у виховному процесі сучасної молоді, а 
також висловив від усієї університетської спільноти щиру 
подяку організаторам заходу та мужнім військовим 10-ї 
окремої гірсько-штурмової бригади «Едельвейс».

Настоятель храму Успіння Пресвятої Богородиці ПЦУ 
(м. Дубляни), військовий капелан о. Іван Сас розповів про 
бойовий шлях бригади, духовну співпрацю з «Едельвей-
сом», а також про важливість розуміння своєї місії та пат- 
ріотизму для здобувачів вищої освіти.

Свій концерт військовий оркестр 10-ї окремої гірсь-
ко-штурмової бригади «Едельвейс» Сухопутних військ 
Збройних Сил України розпочав із вшанування пам’яті 
новітніх Героїв, які загинули у війні з російським агресо-
ром, хвилиною мовчання. Найкращим дарунком для усіх 
присутніх стали патріотичні пісні, наповнені оптимізмом, 
вірою у перемогу та велику силу українського духу в час 
війни.

Цей національно-патріотичний захід «Від покоління за-
хисників – до покоління переможців!» став для універси-
тетської родини ще одним кроком у важливій справі підтримки Збройних Сил України.

Оксана Качмар, керівник відділу з організації навчально-виховної роботи студентів
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Участь творчих колективів у Благодійному 
етнофестивалі «Гаївка Єдності»

27 квітня 2025 року у Музеї народної архітектури та 
побуту імені Климентія Шептицького (Шевченківсь-
кий гай) у Львові відбувся Благодійний етнофестиваль 
«Гаївка Єдності», метою якого стало єднання українців 
через збереження традицій, відродження духовних цін-
ностей та святкування Воскресіння Господнього задля 
спільної Перемоги.

Свій творчий внесок у святкову Великодню атмосферу 
і підтримку ЗСУ від Львівського національного універ-
ситету ветеринарної медицини та біотехнологій імені 
С.З. Ґжицького (Північний кампус) зробили учасники 
Народної хорової капели «Джерела Розточчя», Народ-
ного ансамблю «Троїсті музики» та Студентського теат- 

ру факультету механіки, енергетики та інформаційних технологій під керівництвом Софії Фаріон та керівника 
відділу з організації навчально-виховної роботи студентів, Заслуженого діяча естрадного мистецтва України 
Оксани Качмар.

Колективи представили програму автентичних гаївок 
в обробці Софії Фаріон. Свій виступ розпочали із гаїв-
ки «А вже прийшла весна красна», записаної від дирек-
торки Наукової бібліотеки ЛНУВМБ імені С.З. Ґжиць-
кого Марії Грицевич, яка передала нашим колективам 
цю гаївку як символ нематеріальної культури її рідного 
села Боршів Перемишлянського району Львівської об-
ласті. Поезії у виконанні студентів Ірини Козлюк та Ар-
тема Антонця повернули усіх присутніх у важкий час 
війни, вижити у якому нам допомагають велика віра, 
молитва, любов до України та збереження традицій 
рідної землі. Учасники Студентського театру заводи-
ли гаївки, допомагали глядачам та іншим колективам 
доєднатися до Великоднього дійства.

У цей світлий день Провідної неділі творчі колективи нашого університету зуміли подарувати глядачам радість 
галицьких традицій виконання гаївок, обрядової музики та ігор. Своїм виступом і донатами студенти долучили-
ся до важливої справи – допомоги 24-й окремій механізованій бригаді імені короля Данила.

Дякуємо за організацію такого чудового та потрібного заходу Благодійному фонду «Із янголом на плечі».
Низький уклін перед щоденним подвигом наших Збройних Сил України. Дякуємо Господу за кожний світлий 

прожитий день.
 Софія Фаріон, керівник Народної хорової капели «Джерела Розточчя»
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Міжнародна науково-практична 
інтернет-конференція на тему 

«Інноваційні технології у рослинництві»
Кафедра технологій у рослинництві Львівського НУВМБ 

ім. С.З. Ґжицького провела 30 квітня 2025 року Міжна-
родну науково-практичну інтернет-конференцію на тему 
«Інноваційні технології у рослинництві». Цей захід було 
присвячено 115-річчю від дня народження видатного вче-
ного, доктора сільськогосподарських наук, професора, чле-
на-кореспондента НАН України, заслуженого діяча науки 
України Григорія Степановича Кияка. Модератором кон-
ференції був останній аспірант професора – Володимир 
Володимирович Лихочвор, доктор сільськогосподарсь- 
ких наук, професор, член-кореспондент НААН України, 
лауреат Державної премії в галузі науки і техніки.

З вітальним словом виступив голова Вченої ради Львівського НУВМБ ім. С.З. Ґжицького, професор, док-
тор наук з державного управління І.О. Парубчак. Учасників конференції також привітав учень професора 
Г.С. Кияка – М.Я. Бомба, доктор сільськогосподарських наук, заслужений діяч науки і техніки України, професор 
ЛНУ імені І. Франка.

Доповідачами на конференції були: В.Г. Кияк, доктор біологічних наук, завідувач відділу популяційної екології 
Інституту екології Карпат НАН України; П.С. Гнатів, доктор біологічних наук, професор, головний науковий 
співробітник Інституту сільського господарства Карпатського регіону НААН України; Джордж Федак, док-
тор філософії, професор, почесний науковий співробітник Центру досліджень і розвитку (м. Оттава, Канада); 
З.Д. Сич, доктор сільськогосподарських наук, професор кафедри генетики, селекції і насінництва сільськогоспо-
дарських культур Білоцерківського НАУ; Ю.С. Голячук, кандидат біологічних наук, доцент, завідувач кафедри 
генетики, селекції та захисту рослин Львівського НУВМБ.

Про життєвий і творчий доробок свого наукового керівника доповіла кандидат с.-г. наук, доцент кафедри 
технологій у рослинництві М.І. Бомба. Директор Наукової бібліотеки Львівського НУВМБ ім. С.З. Ґжицького 
М.А. Грицевич презентувала бібліографічний покажчик наукових праць професора Григорія Кияка. Про ваго-
мий внесок професора у створення та збереження унікального генофонду місцевих сортів польових культур 
доповів П.Д. Завірюха, кандидат с.-г. наук, професор кафедри генетики, селекції та захисту рослин Львівського 
НУВМБ ім. С.З. Ґжицького.

Також під час конференції обговорювалися актуальні питання та сучасні виклики у галузі аграрної науки. До 
участі долучилися науковці й викладачі з різних регіонів України та з-за кордону.

Конференція стала важливою платформою для обміну науковими здобутками та пошуку ефективних рішень 
у сфері сільського господарства.

Щиро дякуємо всім учасникам за активну участь і плідну наукову дискусію.

Марія Тирусь, завідувач кафедри технологій у рослинництві
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Відкриття Центру розвитку територій на 
кафедрі менеджменту ЛНУВМБ ім. С.З. Ґжицького

2 травня на кафедрі менеджменту та розвитку тери-
торій імені Євгена Храпливого Львівського національно-
го університету ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С.З. Ґжицького урочисто відкрито Центр розвитку 
територій.

Цей важливий крок став можливим завдяки тісній спів- 
праці та підтримці територіальних громад Львівської об-
ласті – Рава-Руської, Жовківської, Новояворівської, Доб- 
росинсько-Магерівської та Куликівської.

Центр стане майданчиком для навчання, обміну досві-
дом, реалізації інноваційних підходів до управління та 
розвитку громад, а також платформою для взаємодії сту-

дентів, науковців і представників місцевого самоврядування.
Відкриття Центру – це ще один крок до зміцнення партнерства між освітою та практикою, що сприятиме ста-

лому розвитку територій та формуванню нового покоління фахівців у сфері публічного управління.
Щиро дякуємо громадам-партнерам за довіру та співпрацю.

Юрій Дубневич, завідувач кафедри менеджменту та розвитку територій імені Євгена Храпливого

Нагородження учасників проєкту Junior Manager
2 травня 2025 року в університеті відбулося урочис- 

те нагородження учасників освітньо-мотиваційного 
проєкту Junior Manager. Цей день став справжнім свя-
том лідерства, молодіжної ініціативи та партнерства між 
університетом і територіальними громадами.

Понад 300 учасників успішно пройшли фінальне тес- 
тування, продемонструвавши високі знання, креатив-
ність і управлінське мислення.

З вітальними словами до присутніх звернулися: Іван 
Орестович Парубчак – голова Вченої ради, доктор наук 
з державного управління, професор; Володимир Ми-
рославович Ковалів – декан факультету управління, 
економіки та права, к.е.н., доцент; Юрій Володимирович 
Дубневич – завідувач кафедри менеджменту та розвитку територій імені Євгена Храпливого, к.е.н., доцент.

Усі учасники заходу вшанували хвилиною мовчання пам’ять захисників і мирних жителів, які віддали життя 
за свободу України.

Молоді учасники проєкту Junior Manager отримали дипломи І, II та III ступенів, а також цінні подарунки від 
голів Новояворівської, Жовківської, Куликівської, Рава-Руської та Добросинсько-Магерівської громад.

Щиро дякуємо адміністрації університету, лекторам, партнерам проєкту та усім, хто підтримав молодь на 
цьому важливому етапі. Junior Manager – це не фінал. Це новий старт. І ми віримо, що наші молоді лідери вже 
сьогодні творять краще майбутнє!

Юрій Дубневич, завідувач кафедри менеджменту та розвитку територій імені Євгена Храпливого
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Благодійний мистецький захід 
«Вишиваю в серці Україну»

15 травня 2025 року у Північному кампусі ЛНУВМБ 
імені С.З. Ґжицького відбувся благодійний мистецький 
захід «Вишиваю в серці Україну», присвячений Всесвіт-
ньому дню вишиванки.

Свято відбулося у співпраці з громадською організацією 
«Розвиток Громади», яку очолює Андрій Ярославович Фе-
дуняк. Дуже цікавою була проведена ГО «Розвиток Гро-
мади» інтелектуальна вікторина-батл між командами, що 
представляли факультети нашого університету. Перемож-
цями стали: команда факультету будівництва та архітек-
тури – 1 місце, команда факультету управління, економіки 
та права – 2 місце, команда факультету агротехнологій та 

охорони довкілля – 3 місце. Усі команди були нагороджені дипломами та цінними подарунками. Змагання закін-
чилися спільним фото у вишиванках.

Концертна програма розпочалась виконанням Державного Гімну України. Хвилиною мовчання та піснею- 
реквіємом «Гей, пливе кача» у виконанні творчих студентських колективів університету вшановано пам’ять 
новітніх героїв – студентів, випускників, викладачів та працівників нашого університету, які віддали життя за 
волю і незалежність України.

Усіх учасників з Міжнародним днем вишиванки привітав голова Вченої ради ЛНУВМБ ім. С.З. Ґжицького, про-
фесор Іван Парубчак, який підкреслив важливість виховання молоді у дусі збереження національних традицій, 
адже саме вони є генетичним кодом українського народу.

Капелан університету отець Іван Венгрин у своєму виступі розповів про духовну цінність української виши-
ванки як символу національної ідентичності нашого народу, а також нагадав про ще одне свято – Міжнародний 
день сім’ї. Разом із солістом Народної капели бандуристів Михайлом Іващенком отець Іван виконав пісню «Бать-
кова сорочка».

Пісню «Там, біля тополі» у виконанні Народного ансамблю «Троїсті музики» та Народної хорової капели «Дже-
рела Розточчя» було присвячено усім Героям, що віддали життя за Україну. Переможці фестивалю-конкурсу 
«Нові таланти університету – 2024» привітали присутніх піснею «Засвіт стали козаченьки». Керівник Народ-
ної хорової капели «Джерела Розточчя» Софія Фаріон виконала композицію «Вишийте, матусю, вишиванку». 
Студентки факультету агротехнологій та охорони довкілля Ірина Козлюк та Ольга Величко виступили з піснею 
«Мамина сорочка». Тетяна Якимів, студентка факультету землевпорядкування та інфраструктурного розвитку, 
звернулась до присутніх віршем «Я вишию сорочку». Справжньою окрасою свята став український народний та-
нець «Козачок» у постановці Заслуженого працівника культури України Побєди Харісова, який майстерно вико-
нав Народний ансамбль танцю «Первоцвіт». Особливо зворушливо прозвучала пісня «Два кольори» у виконанні 
Михайла Іващенка.

Родзинкою свята став флешмоб – спільне виконання пісні «Рідна мати моя» усіма присутніми. Благодійний 
мистецький захід «Вишиваю в серці Україну» завершився спільним фото учасників флешмобу.

Це був чудовий спосіб відзначити Міжнародний день вишиванки, Міжнародний день сім’ї, висловити підтрим-
ку ЗСУ та вкотре об’єднатися у велику українську родину.

Оксана Качмар, керівник відділу з організації навчально-виховної роботи студентів
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Відбувся круглий стіл за участю науковців 
Львівщини та Люблінського воєводства

6 травня 2025 року в Північному кампусі Львівського на- 
ціонального університету ветеринарної медицини та біотех-
нологій імені С.З. Ґжицького відбувся круглий стіл на тему 
«Актуальні соціальні проблеми України та Польщі: інновацій-
ні підходи до формування та реалізації науково-практичного 
співробітництва» (Aktualne Problemy Społeczne Ukrainy i Polski: 
Innowacyjne Podejścia do Kształtowania i Realizacji Współpracy 
Naukowo-Praktycznej).

Захід проходив у змішаному форматі. Модератором кругло-
го столу виступив професор, доктор наук, Заслужений діяч 
науки і техніки України, почесний доктор наук Природничого 
університету в Любліні Іван Шувар.

Під час офіційного відкриття заходу прозвучали вітальні слова від голови Вченої ради ЛНУВМБ ім. С.З. Ґжиць-
кого професора Івана Парубчака, ректора Природничого університету в Любліні, д-ра габ., професора Кшишто-
фа Ковальчика та президента Люблінської сільськогосподарської палати Ґустава Єнджеєка.

Особливу увагу учасники круглого столу приділили обговоренню багаторічного науково-практичного досвіду 
аграрної освіти в Любліні та перспектив поглиблення співпраці. У цьому контексті свої доповіді представили 
професори Кшиштоф Ковальчик, Анета Новакевич, Галіна Ліпінська та Іван Парубчак, зосереджуючи увагу на 
сучасних викликах та необхідності об’єднання зусиль українських і польських науковців.

Доцент Петро Завірюха виступив із доповіддю на тему «Історичні етапи розвитку Львівського національного 
університету природокористування в Дублянах: проблеми та досягнення», в якій окреслив ключові моменти ста-
новлення закладу, його роль у регіоні та вплив на розвиток сільськогосподарської науки. Продовжуючи цю тему, 
професор Іван Парубчак представив доповідь, присвячену новим розділам в історії університету в контексті 
суспільних трансформацій в Україні та Європейському Союзі.

Під час зустрічі також відбувся активний обмін досвідом щодо співпраці між науковими установами, органами 
місцевого самоврядування та аграрним сектором. У дискусії взяли участь директорка Департаменту агропро-
мислового розвитку Львівської ОВА Людмила Гончаренко та представники Люблінської сільськогосподарської 
палати Ґустав Єнджеєк, Антоній Скура та Пйотр Куранц.

Вагомий внесок у науковий дискурс зробив професор Георгій Черевко, який виступив із ґрунтовною аналітич-
ною доповіддю про соціально-економічні аспекти транскордонного співробітництва в умовах сучасних викликів. 
Також активну участь у роботі круглого столу взяла доц. Катерина Янковська, начальник відділу міжнародних 
зв’язків ЛНУВМБ ім. С.З. Ґжицького.

Завершальним етапом заходу стало представлення проєкту угоди про співпрацю між Львівським національ-
ним університетом ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького, Природничим університетом 
у Любліні та Люблінською сільськогосподарською палатою, що відкриває нові перспективи для реалізації спіль-
них проєктів в освітній і науково-практичній сферах.

Від імені університету висловлюємо щиру подяку нашим польським партнерам – ректорату Природничого 
університету в Любліні та Люблінській сільськогосподарській палаті – за активну участь у роботі круглого столу 
та готовність до подальшої співпраці. Особливу подяку висловлюємо директорці Департаменту агропромисло-
вого розвитку Львівської обласної військової адміністрації Людмилі Гончаренко за вагомий внесок у діалог і 
підтримку спільних ініціатив.

Разом – до нових звершень.
Катерина Янковська, начальник відділу міжнародних зв’язків
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Продовжуємо навчання з тактичної медицини
8 травня 2025 року у Північному кампусі Львівського 

національного університету ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С.З. Ґжицького відбулося практичне 
заняття з тактичної медицини.

Тренінг провели представники Управління патруль-
ної поліції у Львівській області Департаменту патрульної 
поліції: інспектори Наталія Сердюк, Соломія Божик, стар-
ший інспектор Василь Демчина.

Студенти різних спеціальностей ознайомилися з базо-
вими алгоритмами домедичної допомоги: зупинка кро-
вотечі, накладання турнікетів, фіксація постраждалих, 
допомога при втраті свідомості, непрямий масаж серця.

Захід пройшов у форматі відкритого діалогу та активного залучення учасників. Професійна робота інструк-
торів, увага до деталей і жива подача матеріалу викликали щиру зацікавленість серед студентства.

Навчання відбулося за підтримки Центру ветеранського розвитку як частина спільної ініціативи з підвищення 
обізнаності молоді щодо дій у надзвичайних ситуаціях.

Щиро дякуємо патрульній поліції Львівщини за змістовне та практично орієнтоване заняття.
Ірина Федів, керівник Центру ветеранського розвитку

Вшанування пам’яті полеглих Героїв
23 травня 2025 р. у Північному кампусі Львівського 

НУВМБ імені С.З. Ґжицького у День Героїв ушанували 
пам’ять полеглих випускників та працівників університе-
ту.

Капелан університету, отець Іван Венгрин провів пана-
хиду пам’яті всіх полеглих борців за волю і незалежність 
Української Держави. У молитовному слові поіменно було 
згадано новітніх Героїв нашої альма-матер.

Голова Вченої ради університету, доктор наук з держав-
ного управління Іван Парубчак, звертаючись до всіх при-
сутніх, нагадав про важливість сьогоднішньої дати і необ-
хідність вшановувати тих, хто віддає за нас власне життя. 

Він справедливо наголосив: ми не маємо права забувати про те, що триває війна, і про те, що кожної хвилини далі 
гинуть наші захисники і захисниці.

Декан факультету будівництва та архітектури 
Андрій Мазурак у своєму виступі зазначив, що нині 
до університетського Меморіалу пам’яті додаються 
ще 2 постаті – випускники факультету Павло Кали-
новський і Віталій Гиренко, які загинули в боротьбі за 
територіальну цілісність нашої держави в російсько- 
українській війні. На жаль, не про всіх Героїв вдається 
оперативно отримати інформацію, але їхній подвиг не 
має терміну давності.

Заступниця декана з виховної роботи, доцентка ка-
федри соціальної сфери та культурної спадщини Олена 
Дерпак детально озвучила життєвий шлях та героїчний 
чин обох полеглих захисників, підкресливши їхній вне-
сок у перемогу України над агресором.

Свічі пам’яті, квіти на пошану і спільна щира молитва – ось те найменше, що ми можемо зробити для гідного 
пошанування воїнів. Хай Небо обійме їх так міцно, як ми б обіймали своїх найдорожчих!

Слава Україні! Героям слава!
Олена Дерпак, доцент кафедри соціальної сфери та культурної спадщини
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День відкритих дверей 2025 у Північному кампусі 
ЛНУВМБ імені С.З. Ґжицького

9 травня 2025 року Північний кампус Львівського на- 
ціонального університету ветеринарної медицини та біотех- 
нологій імені С.З. Ґжицького радо відчинив двері для 
абітурієнтів, їхніх батьків і всіх, хто цікавиться освітою, 
наукою та життям нашої університетської спільноти. 
Університет, вірний своїм традиціям і відкритий до но-
вих ідей, створив теплу й натхненну атмосферу, що доз- 
волила гостям не лише отримати важливу інформацію, 
а й відчути себе частиною великої академічної родини.

У холі головного корпусу Північного кампусу гостей 
зустрічали представники факультетів і кафедр, які презен-
тували освітні програми, розповідали про переваги навчан-

ня, знайомили зі студентським життям. Жваве і щире спілкування з викладачами й теплі розмови зі студентами 
допомогли майбутнім вступникам відчути дух нашої альма-матер та краще зрозуміти, чим живе університет.

З вітальним словом до гостей звернувся голова Вченої ради ЛНУВМБ імені С.З. Ґжицького, професор Іван 
Парубчак. У своїй промові він наголосив, що університет має всі необхідні ресурси для якісного навчання, 
проведення сучасних наукових досліджень і гармонійного розвитку особистості. За його словами, випускники 
університету – це фахівці, які зможуть успішно працювати у найрізноманітніших сферах: від агропромислового 
комплексу й фармації до ІТ, екології та менеджменту.

Після цього відбулися короткі презентації факультетів об’єднаного університету. Кожен факультет предста-
вили його очільники. Декани доступно розповіли про освітні напрями, особливості навчального процесу, прак-
тичну підготовку та міжнародну академічну мобільність. Завдяки їхнім виступам абітурієнти змогли побачити, 
наскільки широкий спектр професій відкривається перед ними в нашому університеті.

Про вимоги вступної кампанії 2025 року докладно розповіла відповідальний секретар приймальної комісії 
Людмила Гнатишин. Вона також надала практичні рекомендації щодо правильного заповнення заяв, пояснила 
особливості конкурсного відбору та поділилася цінними порадами, як правильно обрати майбутню спеціаль-
ність відповідно до своїх інтересів і сильних сторін.

Справжньою родзинкою програми став концерт художніх колективів Північного кампусу ЛНУВМБ  
ім. С.З. Ґжицького, який створив святковий настрій і ще більше об’єднав усіх присутніх. А наприкінці заходу на 
гостей чекала приємна несподіванка – лотерея, під час якої потенційні вступники мали змогу виграти сувеніри, 
які вручав особисто професор Іван Парубчак.

Після завершення офіційної частини учасники Дня відкритих дверей змогли прогулятися територією кампусу, 
відвідати аудиторії, лабораторії, гуртожитки, спортивні об’єкти та зони відпочинку. Було приємно бачити щирий 
інтерес школярів до майбутнього навчання та їхнє прагнення більше дізнатися про напрями, які їх приваблюють.

Ми щиро віримо, що цей День відкритих дверей у Північному кампусі допоміг краще побачити переваги нав-
чання в ЛНУВМБ імені С.З. Ґжицького та переконатися, що тут кожен знайде можливість для зростання, реалі-
зації ідей і досягнення цілей. Запрошуємо приєднатися до нашої великої університетської родини.

Відділ з організації навчально-виховної роботи студентів
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Зустріч випускників ювілейних років
31 травня 2025 року у Північному кампусі ЛНУВМБ імені 

С.З. Ґжицького відбулися урочистості з нагоди зустрічі ви-
пускників Львівського сільськогосподарського інституту, 
Львівського державного аграрного університету, Львівсько-
го національного аграрного університету 1955, 1960, 1965, 
1970, 1975, 1980, 1985, 1990, 1995, 2000, 2005, 2010, 2015, 2020 
років.

В університетському храмі святого рівноапостольного 
князя Володимира Великого відслужили молебень за мир 
в Україні та панахиду за викладачами та випускниками, які 
відійшли у засвіти. Молитву очолив капелан університету 
отець Іван Венгрин.

Урочистості розпочалися виконанням Державного Гімну 
України. Хвилиною мовчання та піснею «Гей, пливе кача» 
вшановано пам’ять про новітніх героїв – студентів, випуск-
ників, викладачів та працівників нашого університету, які 
віддали життя за волю і незалежність України.

Усіх випускників привітав голова Вченої Ради ЛНУВМБ 
ім. С.З. Ґжицького, професор Іван Парубчак. Від імені ви-
пускників ювілейних років виступили: випускник 1965 року 
Іван Штефаньо; випускник 1975 року, багатолітній директор 
Стрийського технікуму механізації та електрифікації сільсь-
кого господарства Василь Дмитришин; випускник 2000 року, 
т.в.о. начальника управління містобудування та архітектури 
Волинської ОВА Василь Василенко; випускник 1972 року, 
завідувач Музею історії університету, професор кафедри ге-
нетики, селекції та захисту рослин Петро Завірюха; випускник  
2015 року, директор девелоперської компанії «Інтерміськ- 
буд» Олег Андрушків.

Творчим дарунком для випускників ювілейних років стали 
виступи колективів та учасників художньої самодіяльності 
університету. Гостей привітали піснями «Козацькому роду 
нема переводу» та «Мить» у виконанні Народної хорової ка-
пели «Джерела Розточчя». Окрасою свята став український 
народний танець «Козачок» у виконанні Народного ансамб- 
лю танцю «Первоцвіт». Капелан університету о. Іван Венг- 
рин подарував пісню «Три поради». Вразили присутніх 
поезія «Крила» Ліни Костенко та вірш «Україна є. Україна 
буде», прочитані ведучими свята, студентами факультету 
механіки, енергетики та інформаційних технологій Артемом 
Антонцем та Мартою Цап. Особливо зворушив творчий по-
дарунок від студентів та випускників факультету механіки, 

енергетики та інформаційних технологій, які виконали український народний танець «Голубка». Незабутнім для 
випускників став виступ Народної капели бандуристів та Народної хорової капели викладачів та співробітників 
університету, якими вже понад 55 років незмінно керує Заслужений працівник культури України Іван Качкевич. 
Для глядачів прозвучали українські народні пісні «По той бік гора» у виконанні випускника 1980 року Володи-
мира Мазепи та «Вечір надворі» у виконанні випускника 2018 року Михайла Іващенка, а також пісня «Господи, 
помилуй нас» на слова і музику Тараса Петриненка, яку також виконав Михайло Іващенко.

Традиційно цей захід став благодійним. Зібрані кошти будуть використані для виготовлення крісла колісного 
для поранених воїнів, яке проєктують і розробляють студенти та викладачі факультету механіки, енергетики та 
інформаційних технологій.

На згадку про зустріч випускники ювілейних років зробили спільне фото і відвідали рідні факультети. Зустріч 
з випускниками ювілейних років додала ще одну літописну сторінку до історії університету.

Оксана Качмар, керівник відділу з організації навчально-виховної роботи студентів
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   Святкування Міжнародного дня спорту у 
ЛНУВМБ ім. С.З. Ґжицького

9 квітня Північний кампус Львівського національного 
університету ветеринарної медицини та біотехнологій 
ім. С.З. Ґжицького став центром спортивних ініціатив. 
Захід, організований кафедрою військової підготовки 
та рухової активності до Міжнародного дня спорту на 
благо миру та розвитку, об’єднав студентів, викладачів 
та працівників університету навколо ідеї миру, здо-
ров’я та єдності через спорт. До заходу також долучився 
в.о. ректора університету, який взяв участь в усіх зма-
ганнях, підкресливши важливість особистого прикладу 
у популяризації спорту.

Міжнародний день спорту, започаткований ООН у 
2013 році, нагадує про роль фізичної активності у зміц- 
ненні здоров’я, формуванні добробуту та сприянні 

діалогу між культурами. «Спорт – це не лише змагання, а й інструмент, який об’єднує людей незалежно від 
віку, професії чи національності. Сьогодні ми показуємо, що університет – це не лише навчальні аудиторії, а й 
простір для здорового способу життя та взаємної поваги», – наголосив під час відкриття заходу в.о. ректора Іван 
Орестович Парубчак.

Головними подіями дня стали:
- Масова пробіжка за участю студентів, викладачів та 

керівництва університету.
- Змагання з пауерліфтингу серед професорсько-викла-

дацького складу, де учасники демонстрували не лише фі-
зичну силу, а й мужність.

- Турнір з мініфутболу серед працівників університету, 
який став видовищним та емоційним завершенням свя-
та.

У фіналі заходу організатори висловили вдячність 
Збройним Силам України за їхній героїзм і захист не-
залежності країни. «Сьогодні, коли Україна бореться за 
своє майбутнє, спорт стає також символом незламності. 
Ми віримо, що кожне наше досягнення на стадіоні чи в залі – це крок до перемоги», – зазначили представники 
кафедри.

Міжнародний день спорту у Північному кампусі став яскравим прикладом того, як академічна спільнота 
може поєднувати науку, освіту та фізичну культуру. Це свято нагадало: спорт не має кордонів, а його сила – у 
здатності об’єднувати людей заради миру та розвитку.

Ігор Вовк, завідувач кафедри військової підготовки та рухової активності
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Північний кампус ЛНУВМБ запалав спортивним 
вогнем Спартакіади!

6 травня 2025 року стадіон Північного кампусу ЛНУВМБ 
імені С.З. Ґжицького став ареною незабутнього спортив-
ного дійства – традиційної Спартакіади серед факультетів 
та коледжів. Понад 200 енергійних юнаків і дівчат, пред-
ставників п’яти факультетів та восьми коледжів, змага-
лися за першість у мініфутболі, волейболі та естафетному 
бігу 4х100 метрів. Емоції вирували, азарт панував, а ко-
жен вид змагань став яскравою демонстрацією спортив-
ної майстерності, згуртованості команд та незламного 
прагнення до перемоги.

Урочисте відкриття Спартакіади розпочалося з натхнен-
ної промови голови Вченої ради університету, професора 

Івана Орестовича Парубчака. Його слова про важливість сили духу, підтримки товаришів та віри у власні можли-
вості налаштували учасників на чесну та безкомпромісну боротьбу. До вітального слова долучився також началь-
ник Львівського обласного відділення Центру фізичного 
виховання та спорту учнів та студентів Міністерства 
молоді та спорту України Ярослав Миколайович Горуна, 
підкресливши вагому роль спорту у житті сучасної мо-
лоді, особливо в часи непростих викликів.

Першим етапом змагань стала легкоатлетична естафе-
та 4х100 метрів. Команди демонстрували не лише сприн-
терські якості, а й ідеальне порозуміння між учасниками 
на кожному етапі. У напруженій боротьбі між факульте-
тами золоті медалі завдяки бездоганній координації ви-
боров факультет механіки, енергетики та інформаційних 
технологій. Срібло дісталося спритним представникам 
факультету будівництва та архітектури, а бронзові нагороди здобув факультет агротехнологій та охорони дов-
кілля. Серед коледжів беззаперечним лідером став Івано-Франківський фаховий коледж, залишивши позаду ко-
манди Горохівського та Золочівського коледжів.

На волейбольному майданчику розгорнулися справжні 
спортивні трилери. До фінальної частини змагань про-
билися три найсильніші колективи: Івано-Франківський 
коледж, Горохівський коледж та факультет землевпоряд-
кування та інфраструктурного розвитку. Кожен матч 
тримав вболівальників у напрузі завдяки потужним по-
дачам, неймовірним захисним діям та яскравим емоціям 
гравців. Кульмінацією став фінальний поєдинок між 
командами факультету землевпорядкування та інфра- 
структурного розвитку і Горохівського коледжу, де з міні-
мальною перевагою перемогли представники факульте-
ту землевпорядкування та інфраструктурного розвитку.

Не менш запеклими були баталії на футбольному полі. Після напружених ігор групового етапу до фіналу вий-
шли дві команди: факультет управління, економіки та права та вже знайомий нам своєю спортивною майстер-
ністю факультет механіки, енергетики та інформаційних технологій. У безкомпромісній боротьбі з рахунком 1:3 
перемогу здобули футболісти факультету механіки, енергетики та інформаційних технологій. Бронзові нагороди 
у цьому виді спорту виборола команда Золочівського фахового коледжу.

Урочисту церемонію нагородження переможців та призерів Спартакіади провели завідувач кафедри військової 
підготовки та рухової активності Ігор Васильович Вовк та голова спортивного клубу університету Андрій Ярос-
лавович Шимечко.

Яскраві емоції та незабутні моменти назавжди залишаться у серцях учасників та вболівальників, надихаючи на 
нові спортивні звершення та підкорення нових вершин. Адже кожен старт – це крок до нових можливостей та 
особистих рекордів.

Ігор Вовк, завідувач кафедри військової підготовки та рухової активності



19квітень-травень 2025

Наші студенти – призери чемпіонату України з 
вільної боротьби U20

З 9 по 11 квітня 2025 року в місті Хмельницький прохо-
див чемпіонат України з вільної боротьби серед юніорів 
до 20 років. Представники Північного кампусу Львівсь-
кого національного університету ветеринарної медицини 
та біотехнологій імені С.З. Ґжицького продемонстрували 
видатні результати, додавши до скарбнички університету 
дві нагороди.

Студент факультету управління, економіки та права Вла-
дислав Хариш змагався у ваговій категорії до 61 кг. Незва- 
жаючи на запеклу конкуренцію, він виборов бронзову ме-
даль, продемонструвавши високий рівень майстерності, 
витримку та волю до перемоги. Ця нагорода стала резуль-

татом його наполегливих тренувань та відданості спорту.
Ще один успіх приніс університету студент факультету агротехнологій та охорони довкілля Дмитро Данилюк. У 

ваговій категорії до 79 кг він боровся за звання чемпіона, проте зупинився за крок до золота, отримавши почесне 
звання віцечемпіона України. Його шлях до фіналу вразив суддів та глядачів технічною різноманітністю та стра-
тегічним мисленням.

Досягнення спортсменів неможливі без підтримки їхніх наставників. Університет щиро дякує особистим тре-
нерам призерів за професійний підхід, віру в таланти студентів та щоденну працю. Окрема подяка захисникам 
України, які своєю мужністю дають змогу молоді реалізовувати мрії, змагатися та перемагати навіть у найсклад-
ніші часи.

Керівництво університету, викладачі та студенти пишаються успіхами Владислава та Дмитра. Ваші перемоги 
надихають всю спільноту! Бажаємо нових здобутків, непохитної віри в себе та подальшого розвитку у спорті та 
навчанні. Разом – до нових вершин!

Кафедра військової підготовки та рухової активності

Студент факультету агротехнологій та охорони 
довкілля Дмитро Данилюк – призер 

Всеукраїнського турніру з вільної боротьби
Північний кампус Львівського національного університету ветеринарної 

медицини та біотехнологій ім. С.З. Ґжицького вітає свого студента Дмитра 
Данилюка з блискучим виступом на Всеукраїнському турнірі з вільної бо-
ротьби, присвяченому видатним борцям і тренерам міста Києва. Змагання 
відбулися у столиці 17-19 квітня 2025 року і зібрали найсильніших молодих 
борців з усієї країни.

Дмитро продемонстрував не лише високий рівень майстерності та напо-
легливість, але й справжній бійцівський дух, виборовши почесне II призове 
місце. Його успіх є результатом багаторічних тренувань, цілеспрямованості 
та невичерпної жаги до перемоги.

Пишаємося досягненнями нашого студента, які він демонструє не лише у 
навчанні, але й у спорті, прославляючи рідний університет на всеукраїнсько-
му рівні. Бажаємо Дмитру нових спортивних звершень та майбутніх перемог!

Дякуємо Збройним Силам України за можливість проводити такі спор-
тивні заходи та підтримувати молодь на шляху до їхніх мрій. Завдяки вашій 
мужності та героїзму ми маємо змогу навчатися, працювати та розвиватися 
в мирній Україні.

Ігор Вовк, завідувач кафедри військової підготовки та рухової активності
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Туристичний клуб «Ватра» 
здійснив подорож Карпатами

23-25    травня       2025      року       туристичний       клуб     «Ват- 
ра» Північного кампусу університету у складі 
дев’яти студентів і викладачів успішно здійснив 
складну, але захопливу подорож за маршрутом: 
гора Сивуля (1836 м) – Манявський скит – Бла-
женний камінь – Парк історії Землі.

Попри несприятливі погодні умови, що пану-
вали протягом усіх трьох днів, команда «Ват- 
ри» продемонструвала незламну витримку та 
командний дух. Сходження на гору Сивуля, най-
вищу вершину Горган, стало справжнім випроб-
уванням. Дощ, туман і сильний вітер не змогли 
зупинити учасників, які крок за кроком підко-
рювали кам’яні розсипи, долаючи круті підйоми. 
Це сходження стало чудовою нагодою перевірити 
свої сили, витривалість та вміння працювати в 
команді за екстремальних умов.

Після підкорення вершини маршрут пролягав 
до Манявського скиту – унікального архітек-
турного та духовного комплексу, що захований 
серед карпатських лісів. Тут учасники подорожі 
мали змогу відчути атмосферу спокою та до- 
торкнутися до багатовікової історії.

Наступним пунктом призначення став Блаженний камінь – місце, овіяне легендами та відоме свої-
ми цілющими властивостями. Це додало маршруту особливого змісту, адже під час подорожі вдало-
ся поєднати складні фізичні випробування з можливістю духовного й культурного збагачення.

Завершальним етапом подорожі став Парк історії Землі. Цей об’єкт дозволив учасникам подорожі 
зануритися у мільйони років еволюції планети, розширити свої знання з геології та палеонтології.

Попри усі складнощі, спричинені складними погодними умовами, команда туристичного клубу 
«Ватра» у повному складі успішно подолала запланований маршрут. Ця подорож стала яскравим 
прикладом того, як єдність, взаємодопомога та цілеспрямованість дозволяють долати будь-які пе-
решкоди. Учасники отримали неоціненний досвід, нові знайомства та незабутні враження, що, без-
перечно, надихнуть їх на нові туристичні звершення.

Кафедра військової підготовки та рухової активності

Студент ЛНУВМБ ім. С.З. Ґжицького взяв участь 
у благодійному забігу Spartan Race в Києві

17-18 травня у Києві відбувся благодійний забіг Spartan Race – 
масштабна спортивна подія, що поєднала фізичні випробування, 
командний дух та благородну мету. Серед понад 2200 учасників 
був і Роман Слотвінський, студент факультету управління, еко-
номіки та права ЛНУВМБ ім. С.З. Ґжицького (група ПТБ-31).

Захід мав на меті не лише популяризувати спорт і здоровий 
спосіб життя, а й зібрати кошти на підтримку проєктів Головного 
управління розвідки Міністерства оборони України, а також ак-
центувати увагу суспільства на важливості єдності, сили духу та 
історії української перемоги.

Для Романа участь у забігу стала не просто фізичним викликом, 
а справжнім досвідом особистісного зростання. Як він зазначає, 
Spartan Race – це не просто забіг із перешкодами, це символ бо-
ротьби, витривалості та незламності. Участь у цій події допомогла 
йому краще пізнати себе, загартувати силу волі та навчитися діяти 
на межі своїх можливостей.

Ігор Вовк, завідувач кафедри військової підготовки та рухової активності


